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ШАНОВНІ ЧИТАЧІ! 
 

Наукова бібліотека Державного 

податкового університету представляє 

нові надходження, які охоплюють 

актуальні питання правознавства, 

державного управління, історії права 

та національної безпеки. Представлені 

видання є важливими джерелами для 

здобувачів вищої освіти, науковців та 

всіх, хто цікавиться правовими 

аспектами державотворення, захистом 

прав людини, міжнародним 

гуманітарним правом та регулюванням 

правовідносин у сучасній Україні. 

Монографії та навчальні 

посібники, що експонуються, 

допоможуть глибше зрозуміти 

історичні й теоретичні основи права, 

механізми взаємодії громадянського суспільства з державними органами, а 

також правові аспекти збройного захисту державного суверенітету. Важливу 

роль відіграють і нові видання кодексів України, які є незамінними в 

правозастосовній діяльності та юридичній освіті. 

Представлені видання стануть надійним інструментом для 

дослідницької діяльності, правозастосовної практики та підвищення рівня 

правової обізнаності та будуть сприяти: 

 формуванню глибокого розуміння історичних та сучасних правових 

процесів; 

 підготовці якісних наукових досліджень та курсових, дипломних, 

дисертаційних робіт; 

 використанню актуальних правових норм у професійній діяльності; 

 підвищенню рівня правової обізнаності щодо воєнних злочинів та засад 

національної безпеки; 

 оволодінню методами правового регулювання в державному 

управлінні та правозастосуванні. 

Таким чином, ці книги сприятимуть розвитку правової науки, підготовці 

висококваліфікованих фахівців та розширенню можливостей наукової 

діяльності у сфері права, державного управління та міжнародного права. 

 

Запрошуємо ознайомитися з представленими книгами, які 

сприятимуть вдосконаленню професійних знань та правовій освіті 

майбутніх фахівців! 
 



 

 

Санжаров В. А., Шевченко А. Є. 

Становлення та розвиток канонічного 

права в Західній Європі XII-початку XIV 

ст.ст. : монографія. / В. А. Санжаров, 

А  Є. Шевченко ‒ Вінниця : Нілан-ЛТД, 

2025. ‒ 212 с. 

У монографії здійснено теоретичне 

узагальнення та запропоновано нове 

вирішення наукового завдання, яке полягає 

у комплексному аналізі закономірностей 

становлення й розвитку системи 

канонічного права в Західній Європі в 

період класичного Середньовіччя (XII-

 XIV ст.ст.) та з’ясуванні здобутків і перспектив його вивчення в сучасній 

історико-правовій науці. Зроблено висновок про те, що епоха правничого 

ренесансу в Західній Європі зазначалася рецепцією римського права, 

виокремленням цивільного та канонічного права від теології, появою 

факультетів права й докторських ступенів з обох прав в європейських 

університетах. 

 

Семьоркіна К. О. Взаємодія організацій 

громадянського суспільства та органів 

державної влади у виробленні державної 

політики у сфері прав людини : 

монографія / К. О. Семьоркіна. ‒ Київ : 

Ваіте, 2023. ‒ 199 с. 

У монографії узагальнено науково-

теоретичні основи та розроблено практичні 

рекомендації щодо удосконалення процесу 

взаємодії організацій громадського 

суспільства та органів державної влади у 

виробленні державної політики у сфері прав 

людини. Проаналізовано світові тенденції 

інституційного забезпечення вироблення політики у сфері прав людини в 

державах, за результатами чого запропоновано створення національного 

механізму звітності та подальших дій. 



 

Порушення законів та звичаїв війни в 

Україні: документування та 

кваліфікація : навчальний посібник, 

конспект лекцій / В. І. Антипов, 

Г. В. Дідківська, Д. І. Лопащук, 

В. В. Топчій [та ін.]. – Вінниця : Нілан 

ЛТД, 2024. – 424 с. 

Навчальний посібник підготовлений 

колективом авторів кафедри кримінального 

права та процесу Державного податкового 

університету. Його мета – надати допомогу 

здобувачам вищої освіти у вивченні 

основних понять Особливої частини кримінального права та процесу 

стосовно документування і кваліфікації воєнних злочинів. Посібник містить 

зміни теоретичних та законодавчих положень галузі кримінального права, 

враховує зміст інших законів та підзаконних нормативних актів, зокрема 

постанов Пленуму Верховного Суду України та нових положень пов’язаних з 

воєнною агресією РФ. 

 

Історія держави і права України : 

навчальний посібник для підготовки до 

іспитів / І. В. Тетарчук. Т. Є. Дяків – К. : 

«Центр учбової літератури», 2023. – 214 с. 

Структура навчального посібника 

визначена навчальною програмою курсу, 

системою юридичних знань даної галузі та 

складається з двадцяти одного розділу. 

Метою посібника є забезпечення студентів 

вищих юридичних навчальних закладів 

понятійним матеріалом щодо змісту питань, 

які традиційно розглядають у курсі «Історія 

держави і права України». Навчальний 

посібник спрямований на засвоєння об’єктивної фактологічної картини 

історичного розвитку української держави і права та розрахований на 

студентів, слухачів, аспірантів юридичних навчальних закладів. 

 



 

Правова регламентація використання і 

застосування зброї у ході національного 

спротиву російській агресії проти 

України : науково-практичний огляд 

законодавства / І. Доронін. – Київ ; 

Одеса : Фенікс, 2024. – 88 с. 

Науково-практичний огляд законодавства 

«Правова регламентація використання і 

застосування зброї у ході національного 

спротиву російській агресії проти 

України» був підготовлений Державною 

науковою установою «Інститут 

інформації, безпеки і права Національної 

академії правових наук України» в рамках проєкту «Підтримка України у 

протидії ризикам розповсюдження стрілецької зброї та легкого озброєння 

внаслідок агресивної війни Росії», що спільно впроваджується Центром 

безпекових «СЕНСС» і «Small Arms Survey» за фінансування Міністерства 

закордонних справ Німеччини. Основним вектором уваги є дослідження 

особливостей правової регламентації застосування зброї на різних етапах 

розвитку агресії, починаючи від першого її етапу в 2014 році. Базу 

досліджень становлять закони та підзаконні акти у зазначеній сфері, а також 

відповідні законопроєкти з цієї проблематики. 

 

Кримінальний кодекс України: відповідає 

офіційному тексту : нормативні документи з 

урахуванням останніх змін в редакції станом 

на 01.05.2024 р. – Суми : ТОВ «ВВП НОТІС», 

2024. – 256 с. 

Видання містить офіційний текст та має 

постатейний зміст. Чинне законодавство 

України зі змінами і доповненнями станом на 

01.05.2024 р. Кримінальний кодекс 

України стане у пригоді юристам, правовим 

консультантам, суддям, адвокатам, прокурорам 

та іншим спеціалістам в галузі юриспруденції. 

Також цей нормативно-правовий акт виявиться 

корисним і для пересічних громадян, яких 

цікавлять аспекти кримінальної відповідальності. 



 

Кодекс України про адміністративні 

правопорушення : чинне законодавство 

зі змінами та допов. станом на 1 травня 

2024 р. – Київ : ПАЛИВОДА А. В., 2024. – 

448 с. 

Завданням Кодексу України про 

адміністративні правопорушення є охорона 

прав і свобод громадян, власності, 

конституційного ладу України, прав і 

законних інтересів підприємств, установ і 

організацій, встановленого правопорядку, 

зміцнення законності, запобігання 

правопорушенням, виховання громадян у 

дусі точного і неухильного додержання 

Конституції і законів України, сумлінного виконання своїх обов'язків, 

відповідальності перед суспільством. 

 

 

Кодекс адміністративного судочинства 

України: чинне законодавство зі 

змінами та допов. станом на 18 квітня 

2024 року : офіційне видання. – Київ : 

Алерта, 2024 . – 236 с. 

Кодекс адміністративного 

судочинства України зі змінами 

спеціалізується на захисті інтересів, прав 

та свобод громадян і юридичних осіб. 

Постулати, закладені в книзі, стосуються 

порушень з боку державних, виконавчих 

органів та їхніх посадових осіб. 

Документ регулює відносини суб´єктів 

владних повноважень, а також 

своєчасний розгляд і виконання адміністративних справ судовими органами.  
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Господарський кодекс України зі змінами 

та допов. станом на 02 травня 2024 року : 

офіційне видання. – Київ : Алерта, 2024 . – 

170 с. 

Господарський кодекс України - це основний 

нормативно-правовий акт, який регулює 

господарські відносини в Україні. Він 

визначає основи правового регулювання 

підприємницької діяльності, а також 

встановлює правила для різних форм 

господарювання. Кодекс регулює відносини 

у сфері підприємництва та господарської 

діяльності, включаючи питання організації 

та функціонування суб'єктів 

господарювання, прав та обов'язків підприємств і організацій, а також 

господарських зобов'язань і відповідальності.  

 

Колектив бібліотеки завжди щиро вдячний нашим 

дарувальникам, зокрема д.ю.н., професору, заслуженому юристу 

України, директору ННІ права Топчію Василю Васильовичу, 

д.ю.н., професору кафедри теорії та історії держави і права 

Шевченку Анатолію Євгеновичу та Інституту інформації, 

безпеки і права Національної академії правових наук України за 

подаровану літературу. 

Чекаємо вас у бібліотеці (кімн. 372, корп. С)! 
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